



В рамках реализации национального проекта "Образование" федерального проекта «Современная школа» в нашей школе в сентябре 2023 года открыт Центр «Точка Роста», который гостеприимно принял творческих девчонок и мальчишек, а при желании и их родителей. Цель проекта: повысить качество подготовки школьников и развить у них современные технологические и гуманитарные навыки. А также уменьшить разрыв между городскими и сельскими школами. Каждая «точка» имеет свой профиль. На базе нашей школы она имеет естественно-научную направленность. В каждом центре размещены цифровые лаборатории по физике, химии и биологии, ноутбуки, оборудование для изучения основ робототехники, механики, мехатроники, наборы для проведения лабораторных и практических занятий.

Реализация естественно-научных предметов на базе Центра «Точка Роста» в нашей школе предусматривает использование Стандартного комплекта оборудования, расходных материалов, средств обучения и воспитания. Это открывает больше возможностей для популяризации биологии, химии и физики среди обучающихся, а значит повышения эффективности учебного процесса, высокой результативности во внеурочной деятельности. Таким образом, ресурсы Центра образования естественно-научной направленностей «Точка Роста» открывает новые возможности урочной и внеурочной деятельности, расширяют поле взаимодействия ученика и учителя, повышают интерес и мотивацию учащихся к изучению биологии, химии и других предметов естественно-научной направленности.

«Точка роста» является ступенью к развитию, достижению своей мечты.

На фотографии занятие кружка «Юный биолог» с обучающимися 5-6 классов: практическая работа «Приготовление микропрепарата культуры дрожжей» с помощью микроскопа.